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Chléb; taková prostá, obyčejná věc a přece skutečnost a věc důležitá, velmi důležitá. Možná jsme až
příliš  namlsaní různými sladkostmi,  různými exkluzivními věcmi,  že nám to prosté někdy až moc
obyčejné připadá málo. A někdy až troufale si možná říkáme, že my si můžeme dovolit něco lepšího
než prostý obyčejný chléb. Generace nás dříve narozených má asi ke chlebu přece jen jiný vztah asi
také proto, že v našich mladších letech to nebyla vždy skutečnost samozřejmá. Nyní se chléb stal už
více či méně věcí symbolickou než jenom reálnou.  Tak tato prosba modlitby Páně nám připomíná, že
přes všechen náš dostatek jsme v Boží péči a to, že máme dostatek, je vlastně darem. I to, že si na své
potřeby můžeme vydělat zdaleka není vždy samozřejmé a i to má být předmětem  naší  vděčnosti.
Skutečnost chleba má ovšem ještě další rozměr a to je vyjádřeno na fotografii na titulní straně, kde
vidíme chléb proříznutý křížem, ukazujícím na Kristův kříž, a jeho výrokem Já jsem chléb života.
Ježíš Kristus přišel na zem, tedy k nám a mezi nás, aby nám dal život; život vyjádřený chlebem, který
smíme každý den jíst, za který prosíme, a život, který nekončí. A jsme u Velikonoc, které budeme brzy
slavit. V oběti a vzkříšení Ježíše Krista máme toto všechno. Prosba o každodenní chléb tak přímo patří
ke zvěsti Velikonoc. Tuto velikonoční zvěst si smíme připomínat při společenství Večeře Páně. Bylo by
ovšem chybou, kdybychom se soustředili jen na chléb, který každodenně jíme, a na druhé straně se
soustředili jen na chléb, kterým je pro nás náš Pán. Obojí patří k sobě a za obojí jsme a buďme našemu
Pánu Ježíši vděční.  A tak o tom něco napište; úvahu o chlebu vezdejším, o chlebu života – Ježíši
Kristu, jak se obojí projevuje ve vašich životech, jak to přijímáte, jak byste to chtěli předat dál. Proste
přemýšlejte a pište a nebojte se něco napsat. Jen tak bude náš sborový časopis čtením živým nejen jaksi
teoretickým. Své příspěvky pošlete na adresu michalik.m@  post  .cz    nebo v písemné forrmě. Uzávěrka
příspěvků bude 9. března, vydání je plánováno 6. dubna. 

Přejeme vám krásné, radostné, pokojné a  požehnané  Velikonoce.               
Z pověření staršovstva sboru  Milan Michalík
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